

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE  
DOM NARODA  
Broj: 02-02-135/11  
Sarajevo, 17.03.2011. godine

**Z A P I S N I K**  
**KONSTITUIRAJUĆE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA**  
**FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE, održane**  
**17. ožujka 2011. godine**

Sjednica je počela u 12 sati.

Sjednicom je do izbora novog predsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine predsjedao Stjepan Krešić, dosadašnji predsjedatelj Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedatelj je otvorio Konstituirajuću sjednicu i pozvao sve nazočne da pozdrave himnu Bosne i Hercegovine.

Zatim je pozdravio novoizabrane izaslanike čestitajući im na izboru. Posebice je pozdravio dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine Mirsada Kebu, premijera Kantona Sarajeva Fikreta Musića, gradonačelnika Sarajeva Aliju Behmena, predsjednika Sindikata Ismeta Bajramovića, predstavnike udruga, međunarodnih organizacija i medije koji prate rad Parlamenta.

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da se prema Amandmanu XXXIII. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sastoji od po 17 izaslanika iz reda svakog konstitutivnog naroda i sedam izaslanika iz reda ostalih.

Prema evidenciji Stručne službe, sjednici su nazočila 32 izaslanika, što je činilo većinu ukupnog broja izaslanika.

Potom je predsjedatelj dao stanku u trajanju od 15 minuta kako bi se konstituirali klubovi naroda i dali prijedloge članova za Privremeno

mandatno–imunitetsko povjerenstvo i Privremeno povjerenstvo za izbor i imenovanja.

Predsjedatelj je upoznao izaslanike, da izaslanici iz klubova naroda predlažu po dva člana iz reda svoga naroda, dok izaslanici iz reda ostalih predlažu jednog člana u ova povjerenstva i da klubovi trebaju dati prijedlog kandidata za predsjedatelja i dopredsjedatelje Doma naroda, kao i predsjednika i dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine.

Elvira Abdić-Jelenović zatražila je da se izvrši poimenično prozivanje nazočnih izaslanika i da sjednicama klubova naroda nazoče predstavnici medija.

Nakon toga tajnik Doma naroda Izmir Hadživdić izvršio je prozivku i konstatirao da sjednici nazoče 32 izaslanika.

Nakon stanke predsjedatelj je podsjetio izaslanike na predloženi dnevni red koji im je dostavljen uz poziv za sjednicu.

Adnan Jupić je u ime izaslanika iz Saveza za bolju budućnost Bosne i Hercegovine izjavio da je od Središnjeg izbornog povjerenstva Bosne i Hercegovine dobio dopis kojim je Povjerenstvo zauzelo stav da se nisu stekli uvjeti za donošenje Odluke o potvrđivanju rezultata posljednjih izbora i dodjeli mandata za Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine iz skupština: Kantona Sarajevo, Unsko-sanskog kantona, Zeničko-dobojskog kantona, Bosansko-podrinjskog kantona i Srednjobosanskog kantona. Izjavio je da izaslanici iz SBB–a neće glasovati na ovoj sjednici, niti će položiti prisegu.

Potom je tajnik Doma naroda Izmir Hadživdić još jednom izvršio prozivku nazočnih izaslanika i utvrdio da sjednici nazoči 30 izaslanika. Predsjedatelj Doma naroda je konstatirao da 30 nazočnih izaslanika predstavlja kvorum, te je stavio predloženi dnevni red na glasovanje.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 28 glasova usvojio sljedeći dnevni red:

#### D N E V N I R E D:

1. Izbor Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
2. Izvješće Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva,
3. Davanje prisega,
4. Izbor Privremenog povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,

5. Izbor predsjedatelja i dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
6. Izbor predsjednika i dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

## **1. Izbor Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Predsjedatelj je podsjetio da je potrebno izabrati Privremeno mandatno-imunitetsko povjerenstvo koje će verificirati mandate izaslanicima u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Pozvao je predsjednike klubova da daju prijedloge članova za ovo povjerenstvo.

Mira Ljubijankić, predsjednica Kluba izaslanika srpskoga naroda, u ime Kluba predložila je Slađana Ilića i Mladena Lonića.

Ivo Divković, privremeni predsjednik Kluba izaslanika hrvatskog naroda, u ime Kluba predložio je Ivu Divkovića i Karolinu Pavlović.

Amir Zukić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, u ime Kluba predložio je Hanku Vajzović i Esada Bašagića.

Segmedina Srna-Bajramović je u ime izaslanika iz reda ostalih predložila Eseda Radeljaša.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 28 glasova za, izabrao **Slađana Ilića, Mladena Lonića, Ivu Divkovića, Karolinu Pavlović, Hanku Vajzović, Esada Bašagića i Eseda Radeljaša** za članove Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva.

Potom je predsjedatelj dao stanku kako bi se Povjerenstvo konstituiralo i pripremilo Izvješće.

## **2. Izvješće Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva**

Nakon pauze, Slađan Ilić u ime Privremenog mandatno-imunitetskog povjerenstva izjavio je kako je Povjerenstvo konstatiralo da su 33 izaslanika potpisala Izjavu o prihvatanju mandata izaslanika u Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, te Povjerenstvo predlaže Domu naroda da verificira mandate sljedećim izaslanicima: Aliefendić Almedinu, Bašagić Esadu, Bašić Zahidu, Bećirović Hajrudinu, Brigić Ivanu, Crnogorac Branislavu, Divković Ivi, Hadžiabdić Amelu, Ilić Slađanu, Ivić Janji, Jovanović Zoranu, Jupiće Adnanu, Jurić Miri, Kojović Predragu,

Kurtović Mustafi, Lonić Mladenu, Ljubijankić Miri, Malić Mirjani, Milović Daliborki, Mušić Zijatu, Nemeć-Klisuri Vesni, Pavlović Karolini, Prošić Ekremu, Radeljaš Esedu, Radišić Sretku, Rađo Dževadu, Saradžić Vesni, Selman Salki, Simić Nikoli, Smailbegović Jasminu, Srna - Bajramović Segmedini, Vajzović Hanki i Zukić Amiru.

U raspravi je sudjelovala Elvira Abdić-Jelenović koja je izjavila da Klub izaslanika hrvatskoga naroda nije formiran i da je Središnje izborno povjerenstvo Bosne i Hercegovine zauzelo stav da se još nisu stekli uvjeti za dodjelu certifikata izaslanicima u Domu naroda Parlamenta Federacije. Budući da se Klub izaslanika hrvatskoga naroda nije konstituirao, Dom naroda nije u mogućnosti punovažno odlučivati, te izjavila da ona nema pravo odlučivati. Pozvala je Visokog predstavnika za Bosnu i Hercegovinu da se zauzme za što brže provođenje izbora izaslanika u Dom naroda iz onih kantona u kojima to još nije učinjeno.

Predsjedatelj Stjepan Krešić odgovorio je da je ovu sjednicu zakazao kako bi se ostavilo dovoljno vremena za usvajanje Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2011. godinu. Obavijestio je izaslanike da Središnje izborno povjerenstvo nije donijelo nikakvu Odluku kojom bi zauzelo stav da se konstituirajuća sjednica Doma naroda ne može održati. Pozvao je kantone koji nisu izabrali izaslanike u Dom naroda Parlamenta Federacije da to što prije učine. Potom je predsjedatelj stavio Izvješće Privremenog mandatno–imunitetskog povjerenstva na glasovanje.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 30 glasova za i jednim uzdržanim glasom usvojio Izvješće Privremenog mandatno–imunitetskog povjerenstva i time verificirao mandate sljedećim izaslanicima: Aliefendić Almedinu, Bašagić Esadu, Bašić Zahidu, Bećirović Hajrudinu, Brigić Ivanu, Crnogorac Branislavu, Divković Ivi, Hadžiabdić Amelu, Ilić Slađanu, Ivić Janji, Jovanović Zoranu, Jupić Adnanu, Jurić Miri, Kojović Predragu, Kurtović Mustafi, Lonić Mladenu, Ljubijankić Miri, Malić Mirjani, Milović Daliborki, Mušić Zijatu, Nemeć-Klisuri Vesni, Pavlović Karolini, Prošić Ekremu, Radeljaš Esedu, Radišić Sretku, Rađo Dževadu, Saradžić Vesni, Selman Salki, Simić Nikoli, Smailbegović Jasminu, Srna - Bajramović Segmedini, Vajzović Hanki i Zukić Amiru.

### **3. Davanje prisege**

Predsjedatelj je pozvao izaslanike da polože prisegu. Nakon položene prisege predložio je da Dom naroda usvoji Zaključak koji je pročitao.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 30 glasova za i jednim suzdržanim glasom donio sljedeći

## Z A K L J U Č A K

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine obvezuje Skupštinu Posavskog kantona, Skupštinu Zapadnohercegovačkog kantona i Skupštinu Kantona 10 da se sukladno Ustavu i Zakonu u što kraćem roku konstituiraju i da što prije izaberu izaslanike u Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.
2. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine poziva Središnje izborno povjerenstvo Bosne i Hercegovine da izvrši svoj dio obveza sukladno Izbornom zakonu Bosne i Hercegovine.

### **4. Izbor Privremenog povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Predsjedatelj je podsjetio izaslanike da je potrebno izabrati Privremeno povjerenstvo za izbor i imenovanja, koje će na temelju prijedloga klubova izaslanika konstitutivnih naroda utvrditi kandidate za predsjedatelja i dopredsjedatelje Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Pozvao je predsjednike klubova da predlože članove za ovo povjerenstvo.

Amir Zukić je u ime Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda predložio Mustafu Kurtovića i Ekrem Prošića.

Ivo Divković je u ime Kluba izaslanika hrvatskoga naroda predložio Janju Ivić i Ivana Brigića.

Mira Ljubijankić je u ime Kluba izaslanika srpskoga naroda predložila Mirjanu Malić i Daliborku Milović.

Segmedina Srna-Bajramović je predložena u ime izaslanika iz reda ostalih.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 30 glasova izabrao **Mustafu Kurtovića, Ekrema Prošića, Janju Ivić, Ivana Brigića, Mirjanu Malić, Daliborku Milović i Segmedinu Srna-Bajramović** za

članove Privremenog povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Potom je data stanka kako bi se Povjerenstvo sastalo i dalo prijedloge za predsjedatelja i dopredsjedatelje Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

## **5. Izbor predsjedatelja i dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine**

Mirjana Malić je u ime Privremenog povjerenstva za izbor i imenovanja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine obrazložila Izvješće i pročitala prijedloge koje su dostavili klubovi naroda.

- Klub izaslanika hrvatskoga naroda predložio je **Karolinu Pavlović** za predsjedateljicu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine,
- Klub izaslanika bošnjačkoga naroda predložio je **Jasmina Smailbegovića** za dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Dopredsjedatelj Doma naroda iz reda srpskoga naroda bit će izabran na jednoj od sljedećih sjednica.

U raspravi nitko nije sudjelovao.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 29 glasova za, dva glasa protiv i jednim suzdržanim glasom izabrao **Karolinu Pavlović** za predsjedateljicu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 30 glasova za i dva glasa protiv izabrao **Jasmina Smailbegovića** za dopredsjedatelja Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine.

Nakon toga je Stjepan Krešić čestitao Karolini Pavlović na izboru za predsjedateljicu Doma naroda, te ju pozvao da preuzme predsjedanje sjednicom. Također je čestitao i Jasminu Smailbegoviću na izboru za dopredsjedatelja Doma naroda.

\* \* \*

## KAROLINA PAVLOVIĆ PREDSDJEDA SJDNICOM

Predsjedateljica Doma naroda zahvalila je na izboru i ukazanom povjerenju za vršenje odgovorne dužnosti i preuzela vođenje sjednice.

Potom su predsjednici klubova čestitali novoizabranoj predsjedateljici i novoizabranom dopredsjedatelju na izboru.

### 6. Izbor predsjednika i dopredsjednikâ Federacije Bosne i Hercegovine

Na temelju Amandmana XLI. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine Dom naroda ima predsjednika i dva dopredsjednika koji su iz različitih konstitutivnih naroda.

Na temelju Amandmana XLII. stavak 1. na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine najmanje jedna trećina izaslanika iz svakog konstitutivnog naroda predlaže kandidate za predsjednika i dva dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

Predsjedateljica je pozvala predsjednike klubova da predlože kandidate za ove dužnosti.

Ivo Divković u ime Kluba izaslanika hrvatskoga naroda predložio je **Živka Budimira** za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

Amir Zukić u ime Kluba izaslanika bošnjačkoga naroda predložio je **Mirsada Kebu** za dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

Mira Ljubijankić u ime Kluba izaslanika srpskoga naroda predložila je **Svetozara Pudarića** za dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine.

Na temelju ovih prijedloga klubova, formirana je Zajednička kandidatska lista na kojoj su **Živko Budimir, Mirsad Kebo i Svetozar Pudarić** kandidirani za predsjednika i dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine. Predsjedateljica je obavijestila izaslanike da je za prihvatanje Zajedničke liste potrebna većina glasova zastupnika u Zastupničkom domu, a potom i većina glasova u Domu naroda, uključujući većinu glasova kluba svakog konstitutivnog naroda.

Potom je ova Zajednička lista dostavljena Zastupničkomu domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na daljnji postupak.

Sjednica je prekinuta u 17.50 sati kako bi Zastupnički dom održao svoju sjednicu.

## NASTAVAK SJEDNICE

Sjednica je nastavljena u 19.50 sati.

Predsjedateljica je na temelju evidencije Stručne službe Doma naroda utvrdila da je na sjednici nazočan dovoljan broj izaslanika, što čini kvorum.

Obavijestila je izaslanike da je Svečanu izjavu dalo 13 bošnjačkih, 12 srpskih, šest hrvatskih izaslanika i tri izaslanika iz reda ostalih.

### **6. Izbor predsjednika i dopredsjednikâ Federacije Bosne i Hercegovine**

Predsjedateljica je obavijestila izaslanike da je Zastupnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 2. izvanrednoj sjednici od 17. 03. 2011. godine donio Odluku o prihvatanju Zajedničke kandidatske liste za izbor predsjednika i dva dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine, na kojoj su predloženi: **Živko Budimir** za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda hrvatskoga naroda, **Mirsad Kebo** za dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda bošnjačkoga naroda i **Svetozar Pudarić** za dopredsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda srpskog naroda.

Potom je pozvala Klub izaslanika hrvatskoga naroda da glasuje o ovoj zajedničkoj listi.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Klub izaslanika hrvatskoga naroda s pet glasova za, prihvatio Zajedničku kandidatsku listu i time za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda hrvatskoga naroda izabrao **Živka Budimira** i za dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine iz reda bošnjačkoga naroda izabrao **Mirsada Kebu** i iz reda srpskoga naroda izabrao **Svetozara Pudarića**.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Klub izaslanika bošnjačkoga naroda sa 10 glasova za i dva glasa protiv prihvatio Zajedničku kandidatsku listu i time za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda hrvatskoga naroda izabrao **Živka Budimira** i za dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine iz reda bošnjačkoga naroda izabrao **Mirsada Kebu** i iz reda srpskoga naroda izabrao **Svetozara Pudarića**.



Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Klub izaslanika srpskoga naroda sa 11 glasova za i jednim suzdržanim glasom prihvatio Zajedničku kandidatsku listu i time za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine iz reda hrvatskoga naroda izabrao **Živka Budimira** i za dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine iz reda bošnjačkoga naroda izabrao **Mirsada Kebu** i iz reda srpskoga naroda izabrao **Svetozara Pudarića**.

Potom se Dom naroda većinski očitovao o Zajedničkoj kandidatskoj listi.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 29 glasova za, dva glasa protiv i jednim suzdržanim glasom prihvatio Zajedničku kandidatsku listu i time za predsjednika Federacije Bosne i Hercegovine izabrao **Živka Budimira** iz reda hrvatskoga naroda a za dopredsjednike Federacije Bosne i Hercegovine izabrao **Mirsada Kebu** iz reda bošnjačkoga naroda i **Svetozara Pudarića** iz reda srpskoga naroda.

Nakon toga predsjedateljica je predsjedniku i dopredsjednicima Federacije Bosne i Hercegovine čestitala na izboru i pozvala ih da daju prisegu.

Nakon davanja prisega, predsjednici klubova izaslanika u Domu naroda čestitali su predsjedniku i dopredsjednicima Federacije Bosne i Hercegovine.

Potom se Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine obratio Živko Budimir, predsjednik Federacije Bosne i Hercegovine.

Sjednica je završena u 20.15 sati.

\* \* \*

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

Izmir Hadživdić

PREDSJEDATELJICA

Karolina Pavlović